
平成２９年度日吉台学区自治連合会第 7 回定例会議事録 

日時：平成２９年 12 月１６日（土）19：00～ 

場所：日吉台市民センター第３会議室 

 

１.会長挨拶 

 

2.来訪者   

・日吉大社 馬渕宮司来訪 日吉大社 平成 30 年正月行事の案内、道路交通規制説明、4 月の山王祭行

事案内。来年 西本宮鎮座 1250 年記念の年にあたり元日 境内無料開放。学区から神社側に対し、日吉台

学区住民の無料入場ついて 、住民が寄付行為を行っていることを係員に周知、徹底することを要望した。 

・ 

3. 各種団体の連絡・報告 

   社協 在宅療養者介護講座（仮称） 1 月 28 日 13 時 市民センター 

 

4.日吉台市民センターからの報告について 

 (1) 市道の除雪と凍結防止剤散布のお願いについて 

 (2) 緑の募金 苗木の還元・・・１南、２北、３東から申請あり、計画書提出済み 採択待ち 

  

(3) 日吉台学区地域功労者表彰・・・推薦者を支所にて受付・・・１/１２（金)受付期限 

   申請にあたっては、具体的かつ詳細な記述が必要 

(4) 移動労働相談のポスターの掲示（商工労働政策課） 

 

5.大津市自治連合会定例会 

 （連絡依頼事項） 

（１）滋賀レイクスターズ後半戦ちらし配布について                        （滋賀レイクスターズ） 

（２）健康推進アプリ「BIWA-TEKU」を活用したヘルスポイントウオークラリーの事業周知について 

                                                       （保険年金課） 

（３）平成２９年度大津市消防団年末特別警戒の巡視について                 （消防総務課） 

（４）交通災害共済加入事務の終了について                                （戸籍住民課） 

（５）インターネット等の利用に関するリーフレットの組回覧について                 （いじめ対策室） 

（６）第 73 回びわ湖毎日マラソン大会開催告知ポスターの掲示について  （びわ湖毎日マラソン大会実行委） 

（７）道路の除雪と凍結防止剤散布のお願いについて               （道路管理課） 

（８）大津警察署子ども安全リーダーの推薦について                              （大津署） 

（９）市からの協力依頼事項に関する自治会アンケートの実施について               （自治協働課） 

   

（大津市自治連合会 報告） 

（１） 回覧板の取り扱いについて 

 回覧板が更新された場合 、回覧板スポンサーの関係で現在使用中の回覧板が傷んでなくても破棄し、

必ず新しいものを使用して欲しい。 

6.学区役員会議題 

(1) 各自治会よりの報告事項 

   犬、ネコ被害について住民に注意呼びかけビラの配布要望がだされる。学区自治連として近く回覧文書を

配布する。 



（2）ＳＯＳネット資料全戸配布について 

   命にかかわる問題なので自治会員だけでなく全世帯への配布を要望。 

(３) 市民センターのあり方検討についての対応と公民館自主運営モデル事業について 

   市の説明資料について 、各丁、各種団体にすでに配布している。支所の統合など市民センターの在り方

検討の素案について 、自治連合会会長 、市などに対し「反対」意思を表明している。定例会でも反対や疑

問の声が相次いで出されこの問題に対処するため検討する委員会の設置を決めた。来期の設置となる予定。ま

た、この計画のうち公民館について市が公民館自主運営モデル事業を提示。市 このモデル事業に「参加す

る」か、「検討するための市の説明を希望する」かを各学区に意向を聞いてきている。学区として 、検討するた

め市に説明を求める」を回答するが、参加希望学区と同席の説明会に 出席しない、の条件をつけることにし

た。 

(４) 30 年度総会に向けての議案について 

   総会に向けての議案提案があれば申し出ていただきたい。 

（５） まち協江若バスキャンペーン事業費支出について 

    同キャンペーンの費用、まちづくり協議会の事業費に予算化されていなかった。申し出があり、学区自治

連合会経費での負担を認める。 

7.今後の予定 

  ２０１８年 1 月２０日（土） 19：00 平成２９年度第８回定例会 

  


